

扬州杀害7岁女童嫌犯落网

一男子企图纵火自杀被民警认出正是杀人凶手



8日中午,涉嫌杀害扬州7岁女童的犯罪嫌疑人王冶,在泰州市姜堰区桥头镇被警方抓获。10月3日下午,扬州7岁女孩王雯,到泰州市姜堰区华港镇亲戚家参加婚礼时失踪。10月6日傍晚在华港镇一河边被发现,已经遇害。

◀ 犯罪嫌疑人在指认现场

嫌犯企图纵火被认出

抓获嫌犯王冶的现场,位于姜堰区桥头镇杨院村田间的一间农舍附近。这间农舍是当地村民看护农田所搭的。

8日上午11点多,当地村民看见一陌生男子在农舍前放鞭炮,并试图纵火,便报了警。民警快速赶到现场。

这名纵火男子,身高1.68米,身材偏瘦,有点谢顶。经比对,纵火男子就是杀害女童的嫌犯王冶。在抓捕过程中,喝了酒的王冶并没有反抗。

犯罪嫌疑人作案后逃到了姜堰桥头镇杨院村附近。10月7日晚,王冶就是宿在该农舍内的,8日上午

11点多,犯罪嫌疑人王冶自知难逃法网,就喝了酒,并将酒倒在衣服上,企图纵火自杀。

据报警村民透露,犯罪嫌疑人在被公安部门抓捕时,只说了一句“我等你们好久了,我已经几天没吃饭了”。

实施侵害后对孩子狠下杀手

王冶之所以对女童王雯下毒手,是因为其与王雯的父亲有矛盾。该消息被泰州警方证实为虚假信息。据泰州市公安局相关负责人透露,经初步了解,犯罪嫌疑人王冶与被害女童一家并不相识。

根据泰州市公安局提供的信息,10月3日,女童随家人到泰州市姜堰

区华港镇亲戚家参加婚礼。56岁的王某看到女童与一群孩子在一旁玩耍,临时起意冒充女童父母的熟人,趁喜宴混乱骑电动车将女童哄骗带走,在实施侵害后弃尸华港镇一河边。6日傍晚,警方在泰州市姜堰区华港镇一河边发现该失踪女童遗体。

据王冶交代,10月3日,他沿途

开车寻找作案目标。下午1点多,他混进新娘的娘家附近,将女童骗走并实施侵害,“我让她不要叫,她拼命大声叫,对面田里有种田的人,我怕别人听见,就捂住了她的嘴……”后来,他将女童抛尸在港口大河边一处隐蔽的芦苇丛中。

嫌犯失踪爹妈报警

今年56岁的王冶,离异30年至今单身。据王冶所在小区的保安介绍,王冶平时少言寡语,比较闷,也就因此,很多人并不认识他。他没有固定工作,以维修电器为生。

春兰社区居委会一位不愿透露姓名的工作人员说,王冶吹、拉、弹、

唱,样样在行。他还写得一手好字,比较古怪。他曾经提出免费教小朋友学吹葫芦丝。想想让人后怕。

王冶的父亲今年81岁,退休前是学校的老师,母亲今年78岁,退休前是小学老师。两人住在儿子后面一栋楼上。“说不上什么仇恨,从来不

叫一声妈,6日跑之前王冶打电话给我叫了一声‘妈’。”母亲范老太太说。国庆期间,儿子表现一如往常,正常到家里吃饭,但6日打过那个电话之后就失踪了,老两口为此还报了警。

3个月多名儿童遭遇意外伤害

仅仅3个月,就有多名儿童遭遇意外伤害。6月,浙江嘉兴一火锅店内10月大男婴被人抱走,当晚发现失踪婴儿死亡;8月,广东中山一个居民小区内3名儿童被砍一死两伤……一条条鲜活的生命戛然而止,留

给亲人撕心的痛苦,留给社会的反思却不能停留至此。

上海政法学院社会学与社会工作系主任章友德认为,一方面学校要有重点地教会孩子安全技能,另一方面村居、街乡镇、家长都应切实担当

起培养未成年人安全意识。生命教育是青少年教育的重要组成部分,应当融入各个学科的教育,将心理健康教育、性教育、防艾教育、安全教育等予以整合,用生命教育来贯穿,别让教育走在伤害后面。

微信求包养女大学生

株洲一派出所副所长被免

8日,株洲市公安局证实被媒体曝光微信求包养女大学生的民警杜某,已被免去派出所副所长的职务。

6日晚,湖南当地电视台报道,通过暗访证实,株洲市公安局荷塘分局月塘派出所一民警利用微信交友,要求包养女大学生。

据湖南经视《经视焦点》栏目报道,株洲一名女大学生通过微信“附近的人”功能,认识了一名自称是公务员的男子,该男子称只要对方愿意,愿包养其一年。该男子声称只要

不定时满足其生理需求,会定时给钱,并出示其工作证。

该女大学生怀疑有人冒充公务员人员办违法勾当,随即向当地电视台爆料,请求记者帮忙调查此事。记者以女大学生同学身份与该男子见面,暗访过程中,男子声称株洲合泰地区是他的管辖范围,包养关系持续一到两年,包养过程中能够按月或按次给钱,并称在管辖范围内可为女大学生提供娱乐便利,不用自己花钱,“遇到什么事情你可以找我,在我能力范围之内我会帮你”。该男子还坦言自己已

经结婚。

掌握证据后,记者核实该男子身份。核查的结果为,该男子为基层单位公务员杜某,且为相关单位负责人。

8日,株洲市公安局发布称,7日晚,根据荷塘分局纪委初查情况,经市公安局党委(组)研究决定:免去杜某株洲市公安局荷塘分局月塘派出所副所长职务,对其实施禁闭,由市公安局纪委进一步调查处理。

百年祖屋倒塌 老太挖出一堆银元

“威马逊”和“海鸥”两次强台风先后光顾广东雷州,纪家镇莫宅村黄氏家的百年祖屋经不住狂风暴雨的侵蚀终于倒下,黄家梁老太太在清理墙体时,无意间挖出一堆银元。日前,记者前往采访,老太太的儿子黄先生让记者目睹了这些“重见天日”的财宝真颜。

记者赶到雷州市纪家镇,几经周折找到梁老太太的儿子黄先生。据黄先生介绍,今年7月和9月,“威马逊”和“海鸥”两次强台风先后光顾雷州市纪家镇,把他家的百年祖屋刮倒,墙体也因此坍塌。

9月21日,黄先生的母亲扛着锄头去祖屋清理坍塌后被埋的砖块,准备砌围墙。谁知老太太一锄头扒开碎瓦泥土时,就见到一个白银元,再一锄头挖下去,只见坍塌墙下竟埋着20多个银元。老太太赶紧捡起银元装进口袋

就跑,连锄头都不要了。

黄先生告诉记者,这些银元就藏在砖墙夹层,可能是民国时期当过军官的祖宗在建屋时秘藏的。他说,他为此查看了几本有关银元的书籍,把29个银元一个个进行鉴别发现,这些银元种类多,大多数是“袁大头”,有几枚属于“大十珍”、“小十珍”。这些银元上分别有广东、广西、吉林、黑龙江、陕西、四川造和“光绪元宝”等字样。其中有一枚很特别,银元的正面有“福州船政成功”字样,反面有“大清御赐银牌”字样,还有一枚是当年为慈禧祝寿而铸造的市面极少流通的双龙银元,另外还有几枚洋银元,并有“1908-1911”字样(湛江曾经是法国殖民地,当时法国的银元曾在当地流通)。

黄先生说,经专家初步鉴定,这批银元价值可能高达几百万元人民币。

6岁女孩用两个硬币 劝退持刀抢劫歹徒

日前,秦皇岛警方根据车牌号抓获了抢劫男子刘某及其同伙张某。在向警方交代抢劫过程时,刘某泪流满面地表示:“如果当时不是小女儿那句话,我可能会铸成大错!”

不久前,秦皇岛市民小米骑摩托车接上小学一年级的女儿回家,途中一辆深色轿车从她后方开了过来,强行将小米的摩托车别停。随后,从车上下来一个手拿砍刀的男子,大吼道:“打劫!我数三下,掏钱!”小米担心歹徒伤害女儿,赶紧掏出了身上带的全部230元钱。该男子嫌少,继续挥舞砍刀威胁。

就在此时,小米只有6岁的女儿挺身挡在母亲身前,从文具盒里取出两个钢镚,递到歹徒面前,小声说:“叔叔,我这儿还有两块钱零花钱。你放了我妈妈吧,别抢钱了,快回家吧。”看到这个天真善良的小女孩,该男子愣住了,他陡然间良心发现,泪流满面地说:“你们走吧,我数三下,你们赶紧走!”小米见状,赶紧带着女儿匆匆离开。

落网后刘某交代,看到孩子,他想起了自己的女儿,“我以前每天也给女儿两个钢镚当零花钱,我对不起女儿,我想我的女儿。”刘某含泪说道。

乘客不慎遗失珠宝 西宁“的哥”积极送还

记者从民航青海机场公安局了解到,近日,两乘客不慎将珠宝、金银器遗失在西宁曹家堡机场一出租车内,驾驶该出租车的“的哥”在机场公安人员协助下将其归还失主。

这位拾金不昧的出租车司机叫严得寿。严得寿介绍,当日,他从西宁曹家堡机场载两名乘客至西宁市区。两人下车后,他驾车返回机场时,发现遗失

在后备箱的黑色包裹。随即将车开至机场派出所,在公安人员协助下,最终将黑色包裹归还乘客。

据了解,这个黑色包裹内装有多款红珊瑚、玛瑙、蜜蜡、金银器以及1.3万多元现金。严得寿说,乘客在出租车上落东西时有发生,但多为手机等小物件,这么多贵重物品遗失在出租车上,他也是第一次遇到。

(本版稿件据新华社)